

INFORME ANUAL DE GERENCIA A LOS ACCIONISTAS DE ABR. 2012 TECNOLOGIAS INTERNACIONALES DE LATINO AMERIGA EL 7 S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2011 QUITO

Señores accionistas de TECNOLOGIAS INTERNACIONALES DE LATINO AMERICA TIL S.A., reciban un cordial saludo, me corresponde informarles, que todas las acciones y actividades ejecutadas por esta administración han estado y estarán encaminadas a alcanzar las metas trazadas.

De conformidad con lo que determina la Ley de Compañías y el Estatuto Social de la Compañía Tecnologías Internacionales de Latino América TIL S.A., pongo a vuestra consideración el presente informe correspondiente al ejercicio económico 2011.

CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA

Mediante escritura pública otorgada el 11 de Diciembre del 2007, ante Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, Doctor Rodrigo Salgado Valdez, y registrada el 28 de Enero del 2008 bajo el No. 242 del Registro Mercantil, Tomo 139, se constituyó la Compañía TECNOLOGIAS INTERNACIONALES DE LATINO AMERICA TIL S.A.

OBJETO DE LA COMPAÑÍA

De conformidad con lo estipulado en el Artículo Segundo, la Compañía tiene por objeto la comercialización, distribución, reparación, mantenimiento y fabricación de equipos de telefonía celular, móvil, fija o afines, podrá a través de compra de franquicias en el exterior representar de manera exclusiva o como lo determine el convenio de franquicia a otras marcas registradas en el exterior o en el país. Comercialización, distribución, creación y fabricación de artículos de accesorios, partes y piezas de telefonía celular, móvil o fija, comercialización, distribución o elaboración de tarjetas prepago para teléfonos móviles.

PATRIMONIO DE LA COMPAÑÍA

De acuerdo al Artículo Quinto, el capital suscrito por los socios accionistas de la compañía es de USD. 800,00 OCHOCIENTOS 00/100 DOLARES AMERICANOS), dividido en OCHOCIENTAS ACCIONES PARTICIPACIONES SOCIALES, de un valor de USD 1,00 (UN DÓLAR AMERICANO), de valor nominal cada una.



Cumpliendo con los objetivos previstos para el ejercicio económico 2011, con las disposiciones de la Junta General, la actividad económica de la compañía se desarrollo con normalidad tanto en el campo administrativo, laboral y legal.

Adicionalmente se cumplió con todas las obligaciones tributarias tales como, Impuesto al Valor Agregado (IVA), Retenciones en la Fuente y Declaración de Impuesto a la Renta, as {i como con la presentación de la información requerida por la Superintendencia de Compañías.

Como punto importante debo destacar que la compañía con su nombre comercial CELULAR PLANET, se sigue manteniendo como una de las primeras en su rama en el Mercado Nacional, gracias al inmenso esfuerzo y trabajo desarrollado por todo su personal y por los socios de la misma.

SITUACION FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA

Los Estados Financieros fueron preparados en base a la política contable generalmente aceptada y bajo las normas de contabilidad, al cierre del ejercicio 2011, presento el resultado anual.

En este período fiscal 2011, la compañía ha generado una UTILIDAD de USD. 18.429,78 (DIECIOCHO MIL CUATROCIENTOS VEINTE Y NUEVE CON 78/100 DOLARES), antes del 15% de Participación Trabajadores y del Impuesto a la Renta.

Solicito a la Junta General mantener la misma colaboración con la administración de la compañía para que las políticas y estrategias para el siguiente ejercicio económico sean apoyadas y fortalecidas y todos los proyectos planteados y metas programadas se logren con la misma eficacia del presente año.

Diego Fernando Velasco Maldonado

Atentamente.

GERENTE GENERAL